
Tabla FIS30. Comparación de la presión fiscal de España con Europa
Y en comparación con otros países de Europa, ¿piensa usted que en España se pagan más,
igual o menos impuestos?

No sabe, 

no puede comparar 

con otros países

Más Igual Menos (NO LEER)* N.C. Total (n)

Total 34,3 16,7 18,4 28,2 2,4 100 (2.471)

Ideología

Izquierda 1-2 40,2 14,0 25,1 20,7 0,0 100 (179)

3-4 35,1 18,3 21,3 23,5 1,9 100 (630)

5 33,8 20,0 16,4 27,1 2,7 100 (476)

6 34,1 19,5 19,0 25,4 2,0 100 (205)

7-8 34,3 19,6 20,4 22,9 2,9 100 (245)

Derecha 9-10 20,8 9,7 27,8 37,5 4,2 100 (72)

N.S. 31,7 10,5 8,8 47,1 2,0 100 (306)

N.C. 35,8 14,2 17,0 28,8 4,2 100 (358)

Recuerdo de voto

PP 30,5 16,2 21,7 29,2 2,3 100 (554)

PSOE 34,8 16,8 17,8 28,7 2,0 100 (512)

IU/ICV 34,6 21,5 21,5 20,8 1,5 100 (130)

UPyD 38,8 27,1 17,6 14,1 2,4 100 (85)

CiU 37,8 20,0 26,7 13,3 2,2 100 (45)

Otros partidos 35,8 11,5 26,4 25,7 0,7 100 (148)

No tenía edad 42,1 21,1 10,5 26,3 0,0 100 (19)

En blanco 45,6 8,8 19,3 26,3 0,0 100 (57)

No votó 38,0 16,0 16,6 26,5 2,9 100 (487)

No recuerda 20,8 20,8 13,2 35,8 9,4 100 (53)

N.C. 32,3 16,3 12,6 35,7 3,1 100 (381)

Religión

Creyente practicante 30,1 13,7 11,3 42,2 2,7 100 (256)

Creyente 

no practicante 33,4 16,8 17,4 30,0 2,3 100 (1.481)

Ateo/a, no creyente 37,5 17,9 23,7 19,4 1,6 100 (638)

N.C. 37,6 15,1 17,2 20,4 9,7 100 (93)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 27,7 16,9 17,3 37,9 0,2 100 (538)

Ciudad mediana 38,8 15,3 17,6 26,5 1,8 100 (933)

Ciudad grande 29,8 20,0 18,9 26,9 4,4 100 (746)

Gran núcleo urbano 45,3 11,8 22,0 17,3 3,5 100 (254)

Fuente: CIS, Opinión Pública y Política Fiscal de julio 2012, estudio 2.953.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.


